



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul European de
Dezvoltare Regională



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL ECONOMIEI,
COMERȚULUI ȘI MEDIULUI
DE AFACERI



Programul Operațional Sectorial
"Creșterea Competitivității Economice"
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” -co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

”Sisteme Informatice pentru gestionarea concediilor medicale și a biletelor de trimitere electronice, conectarea la DES a furnizorilor de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu”

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea proiectului

”Sisteme Informatice pentru gestionarea concediilor medicale și a biletelor de trimitere electronice, conectarea la DES a furnizorilor de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu”

Casa Națională de Asigurări de Sănătate, cu sediul în București, Calea Călărașilor, nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București, cod postal 30634, derulează, începând cu data de 21.02.2011, proiectul „Sisteme Informatice pentru gestionarea concediilor medicale și a biletelor de trimitere electronice, conectarea la DES a furnizorilor de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de **84.701.695,00** lei, din care finanțarea nerambursabilă din partea Uniunii Europene este **70.048.301,77** lei.

Proiectul se implementează în localitatea București pe o durată de 10 luni.

Obiectivul general al proiectului propus îl reprezintă implementarea sistemului național pentru gestionarea concediilor medicale și a biletelor de trimitere electronice, precum și pentru conectarea la sistemul DES a furnizorilor de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu.

Soluția sistemului informatic propus va permite, prin intermediul secțiunilor sale dedicate, evitarea incoerențelor și eliminarea problemelor la decontare pentru furnizorul de servicii medicale. Acesta va avea acces direct la validările sistemului informatic în momentul efectuării actului medical și nu la sfârșitul perioadei de raportare, când, de regulă, este prea târziu pentru a lua măsuri preventive, limitându-se la a constata anumite daune la nivel material.

Simultan, soluția va continua direcția deschisă prin proiectul Dosarului Electronic de Sănătate de a construi suportul informatic pentru îmbunătățirea actului medical, prin consolidarea la nivel național a datelor medicale ale tuturor pacienților. Aceste date vor fi folosite de medici, dar pot fi accesate și de pacienți, într-un cadru de reguli de securitate și protecție a datelor bine definit. Sistemul informatic propus va contribui la construirea unui dosar medical al pacientului.

Obiectivele specifice ale proiectului propus sunt următoarele:

- Îmbunătățirea calității serviciilor publice prin introducerea serviciilor online furnizate utilizatorilor (asigurați și furnizori de servicii medicale, farmaceutice și de dispozitive medicale) și asigurarea transparenței prin expunerea datelor legate de asigurările medicale.
- Creșterea eficienței activităților interne ale CNAS prin implementarea unui sistem informatic pentru gestionarea biletelor de trimitere și a concediilor medicale, sistem informatic propus ce va asigura transferul bidirecțional de date între angajatori, furnizori de servicii pe de o parte și instituția publică pe de alta parte
- Completarea DES cu funcționalități specifice pentru furnizorii de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu

Sistemul Informatic pentru Bilete de Trimitere Electronice și Certificate Medicale Electronice este un instrument care va contribui la transparentizarea serviciilor medicale acordate asiguraților și a modului în care sunt cheltuiți banii în sistemul asigurărilor sociale de sănătate, printr-un acces mult mai facil la informațiile din Platforma Informatică a Asiguraților de Sănătate (PIAS) a CNAS.

Proiectul aduce beneficii tuturor actorilor implicați în sistemul sanitar prin automatizarea unei activități care este în prezent mare consumatoare de resurse umane și materiale. În plus, acest sistem va elimina cea mai mare parte a erorilor umane. Trecerea la acest sistem electronic va aduce un plus de informație, concomitent cu o reducere semnificativă a costurilor necesare pentru obținerea ei, permițând Casei Naționale de Asigurări de Sănătate să își exercite atribuțiile executive mai eficient.

- Accesul cetățenilor la servicii de sănătate de calitate – implementarea unui sistem electronic va aduce câștiguri semnificative în ceea ce privește reducerea și chiar eliminarea erorilor datorate factorilor umani. Calitatea serviciilor de sănătate va crește datorită îmbunătățirii fluxurilor de lucru, a îmbunătățirii comunicării între actorii implicați, și o mai bună gestionare a resurselor.
- Pentru furnizorii de servicii medicale, beneficiile noului sistem informatic provin din funcționalitățile expuse pentru validare online a documentelor electronice, atât pentru medicul care emite biletul de trimitere, cât și pentru cel care acordă un serviciu medical în baza acestuia. În același timp se va reduce considerabil posibilitatea de eroare medicală datorită interpretării greșite a scrisului de mână.

–Dosarul Electronic de Sănătate este constituit deja ca fiind o colecție de înregistrări electronice cumulate din diverse surse și locații, iar datele vizate pentru stocare sunt de tipul: istoric medical, alergii, imunizări, rezultate la testele de laborator, documente produse în timpul procedurilor medicale, etc. Prin conectarea specifica a furnizorilor de servicii de recuperare și îngrijiri la domiciliu, valoarea globala informationala a Dosarului Electronic de Sănătate va crește. Acest lucru este benefic pentru pacient, informatiile inscrise in Dosarul Electronic de Sanatate pot fi vitale in cadrul serviciilor medicale ulterioare.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Anca ALEXANDRESCU - Director de proiect, Tel. 0734.663.161, Fax : 0372.309.244, e-mail : anca.alexandrescu@casan.ro

Mihaela TANASE – Purtator de cuvânt CNAS, Tel. 0727.225.167, e-mail : tns@yahoo.com